



HPD “Zagreb-Matica“ - SENIORSKA SEKCIJA

organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**  
**u Međimurje: Štrigova–Mađerkin breg (361 m)**  
**u subotu, 17.02.2024., polazak iza Lisinskog u 8:45 sati**



Štrigova (nekoć Stridon) je selo i općina u Međimurskoj županiji na sjeveru Hrvatske. Nalazi se 19 kilometara sjeverozapadno od sjedišta županije Čakovca i otprilike dva kilometra jugoistočno od prijelaza slovenske granice u Razkrižju. Samo selo je prema popisu stanovništva iz 2001. imalo populaciju od 447 stanovnika na površini od 44 km<sup>2</sup>, a uz to je i sjedište općine koja obuhvaća još devet sela i prema istom popisu je imala 3.221 stanovnika. Cijelo područje općine je vrlo brdovito zbog čega se često naziva i Gornjim Međimurjem, a sama Štrigova se nalazi na nadmorskoj visini od 202 metra. Najviša točka u općini je na brijegu imena Kalec (341 m). Općina pokriva površinu od nešto više od 44 četvornih kilometara.

Vidikovac Mađerkin breg izgrađen je u sklopu projekta „CSA-CycleSeeing Attractour“ sufinanciranog iz programa Interreg V-A Mađarska-Hrvatska 2014-2020. iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Vodeći partner na projektu bila je Općina Štrigova, a partneri su bili još Turistička zajednica Općine Štrigova i Grad Nagykanizsa (HU). Vidikovac je ukupne visine oko 27 m te se zahvaljujući tome tijekom posjete samom Vidikovcu posjetitelji nalaze na najvišoj točki Međimurja, točnije na 361 m n.m. Pogled koji se pruža s njega na 4 države (Hrvatska, Mađarska, Slovenija, Austrija) ostavlja bez daha.

### **PLAN IZLETA:**

08:45 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski

10:30 Dolazak u Štrigovu, slobodno do početka hodanja

11:00 Početak hodanja: Štrigova – Mađerkin Breg

12:15 Dolazak na Mađerkin Breg, uspon na vidikovac, razgledavanje – Ulaznica 2,70 EUR po osobi (cijena uz popust za grupe) – plaćanje na licu mjesta davatelju usluge!

13:00 Povratak pešice do Štrigove

14:00 – 16:00 – Slobodno u Štrigovi za ručak u ugostiteljskom objektu ili iz ruksaka (po želji)

16:00 (ili po dogovoru) polazak prema Zagrebu uz eventualno još neko usputno razgledavanje (možda kratak posjet nekoj od vinarija), dolazak u Zagreb najkasnije do 19 sati.

Predviđeno trajanje hodnje: 2 i ½ sata

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše, moguće blato na dijelu staze.

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: u nekom od ugostiteljskih objekata u Štrigovi, obrok cca. 10 EUR, ili iz ruksaka

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **15 EUR, akontacija na bazi 40 sudionika**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30

Organizator : HPD“Zagreb-Matica“

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković 099 5623184**

Pomoćnici vodiča: Mladen Zdjelar i Radmila Janjić – moguće uplatiti i kod njih

**SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>**

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.